.R. Klapptest - Multiplikation 1

Fille alle Kastchen der nachfolgenden Tabelle aus,

jede Zahl der Kopfzeile mit jeder Zahl der Kopfspalte

indem du

multiplizierst.
-31 -8 -6 -23 -29 =27 +21 +31 -15
-9
+6
+7
+11
-20
-10
+2
+13
-30
-31 -8 -6 -23 -29 -27 +21 +31 -15
-9 279 72 54 207 261 243 -189 | -279 135
+6 -186 -48 -36 -138 | -174 | -162 126 186 -90
+7 -217 -56 -42 -161 | -203 | -189 147 217 -105
+11 -341 -88 -66 -253 | -319 | -297 231 341 -165
-20 620 160 120 460 580 540 -420 | -620 300
-10 310 80 60 230 290 270 -210 | -310 150
+2 -62 -16 -12 -46 -58 -54 42 62 -30
+13 -403 | -104 -78 -299 | -377 | -351 273 403 -195
-30 -930 240 180 690 870 810 -630 | -930 450
Ergebnis:
__/81 P.
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